

PRAVO NA PREDLAGANJE DOPUNE DNEVNOG REDA SEDNICE SKUPŠTINE

Jedan ili više akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa mogu Odboru direktora, predložiti dodatne tačke za dnevni red sednice o kojima predlažu da se raspravlja, kao i dodatne tačke o kojima se predlaže da skupština donese odluku, pod uslovom da obrazlože taj predlog i da dostave tekst odluke koju predlažu.

Predlog iz stava jedan daje se pisanim putem, uz navođenje podataka o podnosiocima zahteva, na osnovu kojih se mogu identifikovati kao akcionari i sa kolikim brojem akcija raspolažu, tj. navođenje imena i prezimena i adrese odnosno naziva i sedišta za akcionare pravna lica, JMBG odnosno matični broj pravnog lica, broj i vrstu akcija kojima raspolažu, kao i eventualan podatak o udruživanju radi ostvarivanja prava glasa. Predlog mora biti potpisan od strane akcionara odnosno za slučaj pravnog lica od strane zakonskog zastupnika i potpis mora biti overen u skladu sa propisima kojima se reguliše overa (tj. sudski odnosno notarski). Uz predlog se dostavlja dokaz o udruživanju akcionara radi postizanja cenzusa od 5% akcija sa pravom glasa..

Predlog se može s uputiti društvu najkasnije 20 dana pre dana održavanja redovne sednice skupštine, odnosno deset dana pre održavanja vanredne sednice skupštine. Predlog mora biti upućen na način da se sa sigurnošću može potvrditi datum i vreme prijema istog od strane Društva. Predlog mora biti jasan, obrazložen i da sam ili u prilogu sadrži tekst predloga odluke, čije se donošenje predlaže.

Društvo predlog objavljuje na internet stranici društva najkasnije narednog radnog dana od dana prijema predloga.

Odbor direktora u roku od tri dana odlučuje o predlogu za dopunu dnevnog reda.

Ako Odbor direktora prihvati predlog društvo je u obavezi da novi dnevni red bez odlaganja dostavi akcionarima koji imaju pravo na učešće u radu skupštine na način na koji je objavljen poziv za konkretnu sednicu skupštine.

Ako odbor direktora, ne prihvati predlog u roku od tri dana od dana prijema predloga, podnosilac predloga ima pravo da u daljem roku od tri dana zahteva da nadležni sud u vanparničnom postupku naloži društvu da predložene tačke stavi na dnevni red skupštine.

Odlukom kojom usvaja zahtev sud određuje nove tačke dnevnog reda i odluku odmah, a najkasnije narednog radnog dana, dostavlja društvu koje je dužno da tu odluku bez odlaganja dostavi akcionarima koji imaju pravo na učešće u radu skupštine na način na koji je objavljen i poziv za konkretnu sednicu skupštine.

Sud može, prema okolnostima slučaja, odlučiti da se odluka objavi o trošku društva u najmanje jednom visokotiražnom dnevnom listu koje se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije.

Ako nove tačke dnevnog reda obuhvataju i predlog za donošenje određenih odluka, odluka suda mora sadržati i tekst tih odluka.

Sud je dužan da odluku po zahtevu donese u roku od osam dana od dana prijema zahteva u sudu.

Žalba na odluku suda ne zadržava izvršenje.